«Нефть ва газ конлари геологияси ҳамда қидируви институти» ДМнинг логотипини яратиш бўйича танлов

Ўзбекистон Республикаси Президентининг 2019 йил 18 ноябрдаги ПҚ-4522-сонли қарориижросини таъминлаш мақсадида, «Нефть ва газ конлари геологияси ҳамда қидируви институти» ДМ мувофиқ Ўзбекистон Республикаси Давлат геология ва минерал ресурслар қўмитаси таркибига утказилди.
Шу муносабат билан, «Нефть ва газ конлари геологияси ҳамда қидируви институти» ДМ ўз низомида белгиланган илмий фаолият турини намоён этувчи рамз сифатида фойдаланиладиган замонавий, ўзига хос, осон таниб олинадиган, ўзига жалб этувчи логотипни яратиш мақсадида танлов эълон қилади.
Танлов ҳақидаги тегишли маълумотларни университетнинг расмий веб-сайти (www.ing.uz) нинг “Янгиликлар” бўлимидан олишингиз мумкин.
Мурожаат учун: 
Тел: +998-71-250-92-15
Телеграм: +998-90-329-90-41
Иштирокчи томонидан igirnigm@ing.uz электрон почтасига ва юқорида кўрсатилган телеграм телефон рақамига логотипнинг график файли ҳамда уни таърифини изоҳловчи матнни, шунингдек иштирокчи билан боғланиш учун маълумот ва телефон рақамлари юборилиши керак.
Тақдим этиладиган ижодий ишлар «Нефть ва газ конлари геологияси ҳамда қидируви институти» ДМ комиссияси томонидан кўриб чиқилади.
Логотип қуйидаги талабларга жавоб бериши керак:
- институт фаолиятини фалсафий ифода этиши;
- ғоясининг мазмуни ва моҳияти теран, ихчам ва аниқ ифодаланиши;
- босма ва босма бўлмаган, корпоратив ва брендли маҳсулотларга мослашувчан бўлиши;
Комиссия томонидан энг яхши ишлари очиқ танлов асосида танлаб олинади. Шунингдек конкурс ғолиблари институтнинг расмий веб-сайти www.ing.uz да чоп этилади. 
Танлов бир босқичда 2021 йил 26 августдан 5 сентябргача ўтказилади.
Танловда иштирок этиш учун 2021 йил 5 сентябрдан кейин тақдим этилган ижодий ишлар танловга қўйилмайди.
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